
CHATBOX
Montageanleitung

CHATBOX
Assembly
Manual



1

30
min

4 x 4 m 

A x1

B x1 C x1

D x1 E x1

F x1 G x1 I x2

Produktkomponenten

Montage mit 2 
Personen

Voraussichtliche 
Montagezeit

Erforderliche 
Montagefläche

Umkippgefahr!

Es empfiehlt sich, vor und nach 
dem Öffnen der Kartonverpackun-
gen Fotos zu machen, um etwaige 
bei der Lieferung entstandene 
Schäden zu dokumen�eren. 

Für die Montage des Produkts 
sind mindestens zwei Personen 
erforderlich.

Die Montagezeit beträgt etwa 30 
Minuten. Hinweis.

Hinweis: Die Montage kann auch 
mehr Zeit in Anspruch nehmen.

Für die Montage ist aus Sicherhe-
itsgründen eine offene Boden-
fläche von mindestens ca. 4 x 4 m 
vorzusehen.

Da bei der Montage die Gefahr 
besteht, dass Komponenten 
umkippen, muss das Produkt 
zusätzlich abgestützt werden

Nicht an den Ecken 
anheben!

Die Glasscheiben oder anderen 
Produk�eile können zu Bruch 
gehen bzw. beschädigt werden, 
wenn sie bei Montage oder 
Transport an den Ecken angeho-
ben werden.

KOMPONENTEN:

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Take photographs before and a�er 
opening the cardboard packages 
to document any damage caused 
during delivery. 

Minimum two persons required 
for the product assembly.

Approximate assembly �me is 30 
min.

Note! Assembly may take longer.

Assembly requires approximate 
4x4m open floor space for safety.

Risk of �p-over during product 
assembly, addi�onal support 
required for safety.

Risk of damaging the glass panels 
or other product parts if support-
ed on corners for assembly and 
transporta�on. 

IMPORTANT SAFETY INFORMATION

2 Person Assembly

Approx. Assembly 
Time

Required
Assembly Space

Tip-Over Hazard!

Don’t support on 
corner

DANGER!

COMPONENTS:

Product components



2

a x8 d x6

i x1h x10

I

I D

A

C

B

EG

F

 j x1

e x6

f x6 g x6

c x2 k x1

Inbusschlüssel-Set

Wasserwaage

WERKZEUGE:

Befes�gungsteile und Werkzeuge

Inbusschlüssel 
4mm

M5x40 
Inbusschlüssel 
5mm

M6x80 M5x35

BEFESTIGUNGSTEILE:

Inbusschlüssel 
5mm

M6x35 (schwarz)

Schraubendreher

Schere

Inbusschlüssel 
3mm

Allen key set

Level

TOOLS:

A�achments and Tools

Allen 4mm
M5x35
Allen 3mm

ATTACHMENTS:

Allen 4mm

Allen 4mm

Screwdriver

6x8mm

Scissors

M6x40 

M5x35 (Black)

M6x80
6x8mm



3

18
47

5
44

5
18

75 75432 372

A A

5mm

A

A

1. Montage des Bodenmoduls

Das Bodenmodul (A) an der Stelle platzieren, 
die für die Chatbox vorgesehen ist. Die Schutz-
stopfen an den markierten Stellen en�ernen 
und alle 7 Nivelliergleiter mit einem 
Inbusschlüssel (5 mm) und einer Wasserwaage 
einstellen. 

Hinweis: Die Gleiter müssen minimal abgesenkt 
werden.

Place the Floor module (A) at desired loca�on of  
the Chatbox. Remove carpet plugs on marked 
posi�ons and use a 5mm allen key and a level to 
adjust all 7 levelling glides.

Note! Glides must be lowered minimally.

1. Floor module Assembly



4

a x4

A

C

B

A A

C Caa

a x4

2. Montage des Seitenmoduls

Die Seitenmodule (B und C) auf das Boden-
modul (A) setzen und die Schrauben „a“ ein-
drehen, um die Seitenmodule zu befes�gen. 

Hinweis: Das zuerst montierte Seitenmodul 
muss seitlich abgestützt werden, um ein 
Umkippen zu vermeiden, bevor das zweite 
Seitenmodul angebracht wird.

Montage mit 2 
Personen

Umkippgefahr!

ACHTUNG!

Inbusschlüssel 
4mm

M5x40 

2. Side module Assembly

Li� the Side modules (B and C) on top of the 
Floor module (A) and drive in screws “a” to 
secure the Side modules.

Note! Assembly must be supported from the 
side to avoid tipping over before second Side 
module is attached.

2 Person Assembly

Tip-Over Hazard!

DANGER!

Allen 4mm
M5x40 



a x4

B

C

D

5

B

D

b

C C

DD
a x4

Schri� 1. Das Deckenmodul (D) oben auf die 
Seitenmodule (B und C) heben und die 
Schrauben „a“ eindrehen, um die Seiten-
module am Deckenmodul zu befes�gen.

Schri� 2. Die elektrischen Anschlüsse 
verbinden und ins Innere des Deckenmoduls 
(D) führen.

3. Montage des Deckenmoduls

Schri� 2.

M5x40

Montage mit 2 
Personen

Inbusschlüssel 
4mm

Schri� 1.

Step 1. Li� the Ceiling module (D) on top 
of the Side modules (B and C) and drive in 
screws “a” to secure the side modules.

Step 2. Connect the electrical fi�ngs and 
place the fi�ngs into the Ceiling module (D)

3. Ceiling module Assembly

Step 2.

Step 1.

Allen 4mm
M5x40

2 Person Assembly



6

B

E

1.2.

B

B
E

E

B
E

c x2

c c x2

4. Montage des Tisches

Schri� 1. Den Tisch (E) über die am Seitenmodul (B) 
angebrachte Leiste heben, den Tisch (E) an das Seiten-
modul (B) anlegen und absenken, bis er auf der Leiste 
aufliegt. 

Schri� 2. Schrauben „c“ eindrehen, um den Tisch (E) 
am Seitenmodul (B) zu befes�gen.

Schri� 3. Die elektrischen Anschlüsse zwischen Tisch 
(E) und Seitenmodul (B) miteinander verbinden.

Schri� 1. Schri� 2.

M6x80

Montage mit 2 
Personen

Inbusschlüssel 
5mm

Õffnen!

Schließen!

Step 1. Li� table (E) above the lath a�ached to side module 
(B), push the table (E) against the side module (B) and lower 
the table (E) un�l it stands on the lath.

Step 2. Open the panel underneath the table and then use a 
5mm allen key to drive in screws “c” to secure table (E) to the 
side module (B). Note! Panel is secured with magnets.

Step 3. Connect the electrical fi�ngs between the table (E) 
and Side module (B) and close the panel underneath the 
table.

Step 3.

Step 1.

2 Person Assembly

Step 2.

Allen 5mm
M6x80

Open!

Close!

4. Table Assembly



MONTAGE BEI TÜRANSCHLAG 
RECHTS @ Seite 7-11

MONTAGE BEI TÜRANSCHLAG 
LINKS @ Seite  12-16

RIGHT HANDED ASSEMBLY LEFT HANDED ASSEMBLY

Le� handed Gasket, Rear glass 
and Door frame assembly @ page 
12-16

Right handed Gasket, Rear glass 
and Door frame assembly @ page 
7-11

(Skip un�l @ page 12 if assembly 
is Le� handed)

ASSEMBLY OPTIONS FOR CHATBOX HANDEDNESS



7

k x1k

k

6x8mm

k

k

TISCH

RÜCKSEITE

VORDERSEITE
Hinweis: Tisch auf der rechten Seite

5R. Dichtungsbaugruppe  5R. Gasket Assembly

BACK

FRONT
Note! Table on Right side

TABLE



8

F

d x6 e x6 f x6 g x6

d x6 e x6

f x6 g x6

6R. Montage der hinteren Scheibe bei Türanschlag rechts

Montage mit 2 
Personen

Nicht an den Ecken 
anheben!

M5x35 
Inbusschlüssel 
3mm

6R. Right Handed Rear Glass Assembly

2 Person Assembly
Don’t support on 

corner

M5x35
Allen 3mm



F

d d

d d

d d

d
F

B & C B & C

20 mme

B & C

F

B & C

fg

9

TISCH

RÜCKSEITE

VORDERSEITE
Hinweis: Tisch auf der rechten Seite

Schri� 1. Schri� 2. Schri� 3. Schri� 4.

6R. Montage der hinteren Scheibe bei Türanschlag rechts

Schri� 1. Mithilfe eines Inbusschlüssels (3 mm) 
Teil „d“ an den angezeigten Stellen an den Seiten-
modulen (B und C) eindrehen. 

Hinweis: Das Befestigungsteil nicht ganz bis zum 
Anschlag eindrehen.

Schri� 2. Hülse „e“ auf Teil „d“ setzen.

Schri� 3. Die Glasscheibe (F) anheben und auf die 
zuvor angebrachten Teile setzen.

Schri� 4. Mithilfe eines Inbusschlüssels (1,5 mm) 
die hintere Scheibe (F) mit den Teilen „f“ und „g“ 
an der Chatbox anbringen.

BACK

FRONT
Note! Table on Right side

Step 1. Step 2. Step 3. Step 4.

6R. Right Handed Rear Glass Assembly

Step 1. A�ach part “d” to the shown loca�ons 
on side modules (B and C) using a 3mm allen 
key. Note! Leave approx. 20mm of part “d” 
unbolted.

Step 2. Place sleeve “e” around part “d”

Step 3. Li� the glass panel (F) on top of previ-
ously a�ached parts.

Step 4. Use parts “f” and “g” and a 1,5mm 
allen key to a�ach the Rear glass (F) on the 
Chatbox

TABLE



10

k x1
k

k

k

k

NB! NB!

NB! NB!

7R. Dichtungsbaugruppe  

TISCH

VORDERSEITE

RÜCKSEITE

Hinweis: Tisch auf der rechten Seite

BACK

FRONT
Note! Table on Right side

7R. Gasket Assembly

6x8mm

TABLE

Note! Table on Right side



11

hh
G

h x10

G G

B&C B&C

h h

h h

h h

h h

G

TISCH

VORDERSEITE

Offen

Offen

8R. Montage des Türrahmens bei Türanschlag rechts

Montage mit 2 
Personen

Nicht an den Ecken 
anheben!

Schrauben „h“ eindrehen, um den Türrahmen 
(G) an der Chatbox zu befes�gen. 

Hinweis: Die Tür muss sich in der Position 
„offen“ befinden und zur Montage an der 
Unterkante auf einem Stützholz liegen.

RÜCKSEITE
Hinweis: Tisch auf der rechten Seite

TABLE

BACK

FRONT

Open

Open

Use a 4mm allen key to drive in screws “h” to 
a�ach the Door frame (G) to the Chatbox

Note! Door must be in “open” position and 
supported from bottom edge for assembly.

8R. Right Handed Door Frame Assembly

2 Person Assembly

Note! Table on Right side

Don’t support on 
corner



MONTAGE BEI TÜRANSCHLAG 
RECHTS @ Seite 7-11

MONTAGE BEI TÜRANSCHLAG 
LINKS @ Seite  12-16

MONTAGE DER CHATBOX JE NACH TÜRANSCHLAGASSEMBLY OPTIONS FOR CHATBOX HANDEDNESS

RIGHT HANDED ASSEMBLY LEFT HANDED ASSEMBLY

Le� handed Gasket, Rear glass 
and Door frame assembly @ page 
12-16

(Skip un�l @ page 17 if assembly 
is Right handed)

Right handed Gasket, Rear glass 
and Door frame assembly @ page 
7-11



12

k x1k

k

6x8mm

k

k

TISCH

RÜCKSEITE

VORDERSEITE
Hinweis: Tisch auf der linken Seite

5L. Dichtungsbaugruppe  5L. Gasket Assembly

BACK

FRONT
Note! Table on Left side

TABLE



13

F

d x6 e x6 f x6 g x6

d x6 e x6

f x6 g x6

6L. Montage der hinteren Scheibe bei Türanschlag links

M5x35 

Montage mit 2 
Personen

Nicht an den Ecken 
anheben!

Inbusschlüssel 
3mm

2 Person Assembly
Don’t support on 

corner

M5x35
Allen 3mm

6L. Le� Handed Rear Glass Assembly



F

d d

d d

d d

d
F

B & C B & C

e

B & C

F

B & C

14

fg20 mm

Schri� 1. Mithilfe eines Inbusschlüssels (3mm) Teil 
„d“ an den angezeigten Stellen an den Seitenmod-
ulen (B und C) eindrehen. 

Hinweis: Das Befestigungsteil nicht ganz bis zum 
Anschlag eindrehen.

Schri� 2. Hülse „e“ auf Teil „d“ setzen.

Schri� 3. Die Glasscheibe (F) anheben und auf die 
zuvor angebrachten Teile setzen.

Schri� 4. Mithilfe eines Inbusschlüssels (1,5 mm) 
die hintere Scheibe (F) mit den Teilen „f“ und „g“ 
an der Chatbox anbringen.

RÜCKSEITE

VORDERSEITE
Hinweis: Tisch auf der linken Seite

6L. Montage der hinteren Scheibe bei Türanschlag links

Schri� 1. Schri� 2. Schri� 3. Schri� 4.

TISCH

Step 1. A�ach part “d” to the shown loca�ons 
on side modules (B and C) using a 3mm allen 
key. Note! Leave approx. 20mm of part “d” 
unbolted.

Step 2. Place sleeve “e” around part “d”

Step 3. Li� the glass panel (F) on top of previ-
ously a�ached parts.

Step 4. Use parts “f” and “g” and a 1,5mm 
allen key to a�ach the Rear glass (F) on the 
Chatbox

TABLE

BACK

Note! Table on Left side

6L. Le� Handed Rear Glass Assembly

Step 1. Step 2. Step 4.Step 3.



15

k x1k

k

k

k

NB! NB!

NB! NB!

TISCH

RÜCKSEITE

VORDERSEITE
Hinweis: Tisch auf der linken Seite

7L. Dichtungsbaugruppe  7L. Gasket Assembly

6x8mm

BACK

FRONT

Note! Table on Left side

TABLE



16

G G

B&C B&C

h h

h x10

G

h h

h h

h h

hh
G

Schrauben „h“ eindrehen, um den Türrahmen 
(G) an der Chatbox zu befes�gen. 

Hinweis: Die Tür muss sich in der Position 
„offen“ befinden und zur Montage an der 
Unterkante auf einem Stützholz liegen.

Offen

8L. Montage des Türrahmens bei Türanschlag links

RÜCKSEITE

VORDERSEITE

Offen

Hinweis: Tisch auf der linken Seite

Montage mit 2 
Personen

Nicht an den Ecken 
anheben!

Use a 4mm allen key to drive in screws “h” to 
a�ach the Door frame (G) to the Chatbox

Note! Door must be in “open” position and 
supported from bottom edge for assembly.

Open

8L. Le� Handed Door Frame Assembly

BACK

FRONT

Open

Note! Table on Left side

Don’t support on 
corner

TABLE



G

17

i

i

i

G

ii

G

i

i x1

9. Montage des Türgriffs

Schri� 1. Den Türgriff „i“ an der Türglass-
cheibe (G) anlegen und mit den mitgeliefer-
ten Befes�gungsteilen des Türgriff-Sets 
befes�gen.

Schri� 2. Die andere Häl�e des Griffs auf die 
Befes�gungsteile setzen und die Bolzen 
mithilfe eines Inbusschlüssels festschrauben.

Open

9. Door Handle Assembly

Step1. Place the Door handle “i” on the 
Door glass (G) and secure it with the provid-
ed handle set a�achments. 

Step 2. Place the second half of the handle 
on top of the a�achments and secure the 
bolts with an allen key.



18

1.

2. 3.
j

 j x1

10. Verbinden der elektrischen Anschlüsse 

- Netzkabelanschluss

- Seitenwandanschluss (Tischsteckdose)

Die Deckpla�e vom Deckenmodul (D) 
abnehmen, um Zugang zu den elektrischen 
Anschlüssen zu erhalten. Das Netzkabel 
„j“ anschließen und die Deckpla�e wieder 
zurücksetzen.

10. Connec�ng the eletrical fi�ngs

- Powercord connection

Remove the Cover plate from Ceiling module 
(D) to expose electrical fi�ngs. Connect the 
Power cord “j” and return Cover plate.

- Side panel (table socket) connection



19

j

j

C B

j

Optional. Führung des NetzkabelsOptional. Power cord posi�oning 



20

I

I

I

1.

2.

11. Montage der Seitenwandabdeckungen

Um die Seitenwandabdeckungen (I) 
anzubringen, diese zuerst oben an der Kante 
der Chatbox anlegen und dann langsam von 
den Magneten an ihren Platz ziehen lassen.

11. Covering plate Assembly

A�ach the Covering plates (I) by placing 
them first on top of the Chatbox and then 
slowly let the magnets pull the side panel to 
it’s place.



21

1.

2.

3.

3.

4.

A

12. Cleaning

Step 1. Clean all the interior and exterior surfaces. 
Note! Cleaning must be done before connecting the 
Chatbox to general power supply. 

Step 2. Push the carpet plugs back to marked posi�ons 
(page 3). Note! Press hard until plugs are not visible 
anymore! 

Step 2. Connect the Chatbox to general power supply. 

Step 3. Make sure LED lights and power socket are func�oning 
properly and your product is ready for use.  

Thank you for choosing Chatbox by SILEN.

Push!


